

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН имени В. И. ЛЕНИНА

БОЛЬШАЯ СПОРТИВНАЯ АРЕНА



# ФУТБОЛ

18

АПРЕЛЯ

1970 г.

XXXII ПЕРВЕНСТВО СОВЕТСКОГО СОЮЗА

„СПАРТАК“ — „ДИНАМО“

(МОСКВА)

(КИЕВ)

## ЧЕМПИОН ПРОТИВ ВИЦЕ-ЧЕМПИОНА...

Итак, сегодня московские любители футбола впервые заполнят трибуны главного стадиона страны. И хотя в столице первый матч был проведен вчера — на Центральном стадионе «Динамо» армейцы принимали «Черноморца» из Одессы — Лужники сегодня рады приветствовать первых посетителей в футбольном сезоне 1970 г.

Честь стыкрития принадлежит двум сильнейшим командам прошлого сезона, популярным клубам — «Спартак» (Москва) и «Динамо» (Киев). Чемпион встречается с вице-чемпионом. Мы, по всей вероятности, увидим на поле ровно половину из тех игроков, которые входят в заявочный список 22 мастеров, готовящихся к финалу чемпионата мира в Мехико. Это будет первое знакомство москвичей с боевыми составами двух ведущих клубов, после чего и спартаковцы и киевляне откомандируют своих игроков в сборную команду страны. А через несколько дней здесь же, в Лужниках, состоится матч между сборными клубов Польши и СССР, в котором и динамовцы, и спартаковцы будут выступать плечом к плечу в одной почетной форме сборной команды Советского Союза.

Что же можно сказать о предстоящем сегодня поединке? Как известно, сборная команда СССР провела длительное турне по Европе и Латинской Америке, и в начале подготовительного периода и киевское «Динамо», и «Спартак» играли без ведущих футболистов: киевляне — без шести, москвичи — без пяти. Однако резервы В. Маслова оказались заметно сильнее дублеров Н. Симоняна. Киевская команда в последние годы умело омолаживает состав, безболезненно вводя в строй молодежь, которая по рисунку игры, а порой и по технической оснащенности не уступает маститым. Поэтому, мне думается, что для киевлян отсутствие шести ведущих футболистов в пяти предстоящих турах может пройти менее ощутимо, нежели для «Спартака».

Дело в том, что следуя своим традициям, «Спартак» не стал задерживать в клубе группу молодых игроков, пожелавших выступать за основные составы других команд высшей лиги. Конечно, сейчас пригодились бы бывшие игроки «Спартака», которые выступают за минское «Динамо», «Черноморец», «Кайрат». Но руководители команды верят в новое поколение молодых спартаковцев. Кроме того, скажем, в линии полузащиты команда имеет отличных исполнителей, способных заменить игроков, взятых в сборную.

И все же, повторяю, по сведениям прессы и очевидцев, в подготовительный период киевляне выглядели солиднее по сравнению с чемпионом страны. Лучшее они и стартовали в нынешнем всесоюзном первенстве. У «Спартака» в первых турах что-то неладилось в линии нападения. Атаки, начатые полузащитой, захлебывались; и команда попала в достаточно сложное турнирное положение.

Но впереди еще целый сезон. Правда, сегодняшний матч — один из самых главных.

Встречаются две команды, которые вместе с московским «Динамо» участвовали во всех без исключения национальных чемпионатах СССР, начиная с весны 1936 г. Встречаются команды, которые два последних сезона стояли во главе нашего футбола. Наконец, встречаются команды, пользующиеся мировой известностью, участвовавшие в официальных европейских турнирах; причем, «Спартаку» осенью предстоит защищать честь советского футбола в турнире чемпионов европейских стран.

В обоих коллективах сочетаются зазор и смелость молодых с опытом и хладнокровием ветеранов. Оба коллектива располагают блестящими вратарями и первоклассными линиями полузащиты. Думается, что у киевлян все же более классная линия атаки. Но зато у «Спартака» (особенно, если судить по прошлому сезону) более ровная линия обороны. Впрочем, не стоит вдаваться в прогнозы, тем более, что они очень часто не сбываются. Лучше просто посмотреть игру первоклассных мастеров отечественного футбола, порадоваться встрече с любимой игрой.

Юр. Ваньят

## ДЛЯ ВАС, ЛЮБИТЕЛИ ФУТБОЛА! КОНКУРС «ЗОЛОТАЯ БОГИНЯ-70»

С каждым днем все ближе событие, которого любители спорта с нетерпением ждут вот уже 4 года. Речь идет о IX чемпионате мира по футболу. С 31 мая по 21 июня он будет проведен на стадионах Мексики.

В этом крупнейшем состязании борьбу за почетную награду — Кубок «Золотая богиня» поведут 16 сильнейших команд мира: Англии, Бельгии, Болгарии, Бразилии, Израиля, Италии, Марокко, Мексики, Перу, Румынии, Сальвадора, СССР, Уругвая, ФРГ, Чехословакии и Швеции.

Чем ближе чемпионат — тем жарче спор: кто завоюет «Золотую богиню»? Кому достанутся остальные награды? Как сложатся решающие матчи?

Сколько людей, столько и мнений. Но ведь кое-то сегодняшнее мнение окажется точным завтра, когда истечет последняя минута финального матча на стадионе «Ацтека»!

Чье же? Может быть ваше? В этом случае вы можете стать победителем конкурса и получить премию до 1 000 рублей! Для этого вам нужно включиться в число участников конкурса «Золотая богиня-70», организованного Всесоюзным объединением «Союзспортобеспечение» и пресс-бюро Центрального стадиона имени В. И. Ленина (Москва).

Для проведения конкурса издан красочный буклет. В нем вы найдете отрывной лист с вопросами, на которые нужно ответить, календарь игр и другие справочные материалы о чемпионате мира в Мексике. Цена 1 экз. 1 рубль.

Для награждения знатоков футбола выделено 250 тысяч рублей! Остальная часть суммы, вырученной от продажи всего тиража издания «Золотая богиня-70», пойдет на строительство новых спортивных сооружений в стране, на развитие массовой физической культуры и спорта.

Подробности о конкурсе — в самом издании, которое скоро поступит в продажу в киоски «Союзпечать».

## СОСТАВ КОМАНД

### «СПАРТАК» (Москва)

1. Анзор Кавазашвили
  2. Геннадий Логофет
  3. Николай Абрамов
  4. Вадим Иванов
  5. Евгений Ловчев
  6. Николай Киселев
  7. Василий Калинин
  8. Виктор Паласв
  9. Галимзян Хусаинов
  10. Николай Осянин
  11. Джемал Силагадзе
- Капитан — Г. Хусаинов  
Тренер — Н. Симоныя

### «ДИНАМО» (Киев)

1. Евгений Рудаков
  2. Федор Медвидь
  3. Вадим Соснихин
  4. Владимир Левченко
  5. Виталий Денеш
  6. Виктор Трошкин
  7. Владимир Мунтян
  8. Анатолий Пузач
  9. Анатолий Бышовец
  10. Виктор Серебряников
  11. Виталий Хмельницкий
- Капитан — В. Серебряников  
Тренер — В. Терентьев

Матч судит судья международной категории **Тофик Бахрамов** (Баку).

Судьи на линии — судьи всесоюзной категории **Карло Круашивили** (Тбилиси) и **Насир Мамед-заде** (Кировабад).

О возможных изменениях в составе команд будет объявлено по радио и на свеговом табло.

### УВАЖАЕМЫЕ ЗРИТЕЛИ!

23 апреля на Большой спортивной арене — международный матч по футболу. Встречаются сборная клубов Польши и сборная клубов СССР. Начало в 19.30.

Во Дворце спорта матчи на первенство СССР по хоккею:

20 апреля встречаются «Спартак» (Москва) — «Динамо» (Москва). Начало в 19.30.

23 апреля — «Спартак» (Москва) — «Локомотив» (Москва). Начало в 19.30.

Заполните для себя:

Результат матча . . . . . в пользу . . . . .

Голы забили (на какой минуте) . . . . .

. . . . .

Лучше всех играли . . . . .

. . . . .

Пресс-бюро Центрального стадиона имени В. И. Ленина

Заказ 488

Цена 4 коп.

Тираж 40 000

Литография Центрального стадиона имени В. И. Ленина